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EJERCICIOS SOBRE CRIBAS

EJERCICIOS

Un mineral conteniendo un 55% de tamafio inferior a 1 mm es cribado a una abertura de
1 mm y a un ratio de 500 t/d. Se sabe que se obtiene un producto con un tamafio infetior a
1 mm a un ritmo de 250 t/d. Si se considera que en el pasante no se obtiene sobretamafio.
Determina la eficiencia con la que esta trabajando la criba.

Solucién:

St se colocan las contidades gque legon o lo eribo 4 que pason, se tendrion los

s‘\su\tvx‘l-cs volores gque se Cociliton en el s‘\su\tvvl-e esquema

QMS(F) = 500 t/d (A)

~ 0.55-A (-1mm) = 275 t/d
Myp = 0.55 (55%) | §.45.A (+1mm) = 225 t/d

v Qumso) = 250 t/d

(-1mm) = 25 t/d
(+1Tmm) =225 t/d

Myo) = 0.1 (1 OO/O)

» Rechazo (R)

Pasante (P)

Myw = 1.0 (100%) | 1.0-P (-1mm) = 250 t/d

Quisu) = 250 t/d

PMP2021

o) Lo eficiencio de ln eribo bosado en el pasantel

Serio odPI\c.oJ- lo. s\su‘\cvx‘l'c relocidne

275 t/d (~1mm) - 100%

X =1 =90.91%
250 t/d (—1mm)—>x%
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b) Lo eficiencio de ln erba basodo en el rechazo:

Poro este calevlo se o\'Pl\e_o\ lo. s\su‘\evvi—e relocidn.

250 t/d (R) —> 100%

y =1 =90.0%
225 t/d (+1mm) — y%
) lo eficiencio gue nos wlica cvanto de efectiva es Il eribo Poro seporor
los 'Po\r-‘l-ie_ulo\s wlerores o o abertura de mala se ocbtiene o\'PI"\e_omt\o lo.

tX’Pr—cS\éV\:

QMS(U) 'mU(U) _ 250 '10
Qusir) My, 500-0.55

E:

U

x100 =5 =90.91%

L Lo eficiencio gque nos wdica cvdnto de efectva es lo eriba PO SePoror los
‘Po\r‘t-?o_ulo\s su‘P&r-\or-es o lon oberturo de malan se obtiene o\'Pl'\c_om&o lo

eX’Pras\c’mﬁ

E, - QMs(O) '(1_mU(o)) _ 250'(1_0'10) x100 =7 =100%
Qusiey (1= Myyr))  500-(1-0.55)

e) la eSciencio gue nos wlica cuanto de efectiva es lon eriba Poro seporor
los 'Po\r-‘i-ic_olo\s su‘P&r-\or-es e wneerores o lon abertura de moloa se obtiene

muH—'\'Pl'\c_o\m\o los eficiencios onteriores:

. Q (1-m
E, E,= Qusy Mo Fusio (1-mu) =0.9091x1.00 = 90.91%

QMS(F) 'mU(F) QMS(F) ‘(1 _mU(F))

De esto Sormo, en Suncidn de gqué tipo de Weormacidn se requiero. sobre o coldad

del Cuncionamiento de ln eribo, se cbtendrd vna eficiencia v otro.



